TEXHUWYECKOE ONMUCAHUE

Bewana pns pedpoctauum cepun Profi npegHasHaveHbl Ans aKkcniyatauum Ha NpeanpusTuax
obLecTBeHHOro nuTaHus. Belwana pa3bopHble, COCTOSAT M3 BOKOBWH, HWKHEro OCHOBaHWS, y3na noaseca,
KptokoB. Matepuan ucnonHenuss BOOn «Profi Ral» - GOKOBWHbI M HWXHEe OCHOBaHWE - MONMMEPHO-
MOPOLLKOBOE MOKPbITVE, Y3en NMoABeca - HepXaBeroLLas CcTanb, KPIoKW - OLMHKOBaHHas ctanb; «Profi Inox» -
MOMHOCTBIO HepXagetollas cTanb. Bce Belwana mocTaBnsloTcA B pa3obpaHHOM BWAE M KOMMMEKTYHOTCS
HeobxoanMbIMU METU3aMU AN COOPKU.

MNPABUIA SKCIMNYATALUU N YXO[,
Mepen HayanoM akcnyaTauum n3aenmns HeobxoaMMo CHATL 3aLLMTHYIO NMEHKY C MOBEPXHOCTU AeTanei

13 Hepxasetollen ctamu. ObcnyxvBaHVe Bellana 3aKmo4yaeTcs B Neproan4ecKon NpoTsKKe Kpenexa.

BokoBWHbI BeLLana fomKHbI HAX0ANTLCSA B CTPOrO BepTUKaIbHOM MOMOXEHUM, OTKMOHEHWS HE AONYCTUMBI. o
Yxon 3a v3genvem 3akmioyaeTcs B MEPUOANYECKON BIAXHOW yOOpke C MPUMEHEHVWEM HeWTpanbHbIX

MOIOLLIMX CPEACTB, HE COAEpXaLLuX TBepAbIX abpa3nBHbIX HaCTUL, M arpeCCUBHBIX XMMUYECKVX peareHToB.

' TMpu yxode 3anpewaemcs ucrosb308ams Xriopcodepxaujue u KOHUeHMpUpo8aHHbIe corecodepxauyue

cpedcmea.

mecon

professional equipment

Mpy akcnnyaTauuy criedyeT yuWTbiBaTb MaKCUMarbHO [OMyCTVMYI U paBHOMEPHO pacrnpeneneHHyo
Harpysky Ha Betuarno 500 kr. Beluano ycTaHaBnmBaeTcsi B COOTBETCTBUM CO CXEMOM COOPKY, TpeGoBaHUSIMU MO
yCTaHOBKe, yKa3aHHbIMY B JaHHOM nacnopTe Ha uaaenwve. Moapo6Hasi MHopMaLms Mo yxoay 3a U3nenusimm
npencTaBneHa Ha caiiTe NpeanpuUsTUS-M3roToBUTENs mecon.ru/reference/

FTAPAHTUU U3TOTOBUTENA I IA O P
1. [apaHTWIHBIA CpoK aKcnnyaTtaummn obopyaoBaHus 12 mecsueB C awewwemanm.ycmwecoxpaaewapaa C I I I

-~
MOMEHTa ero OTrpy3Kyi MoKynaTero Co CKraaa NpeanpysTUS-M3roToBUTeNs ” mecon

professional equipment

a
v odmumarnsHoro aunepa, Ho He bonee 18 mecsAues ¢ MOMeHTa | —————————— : BeLuaﬂo an4da ﬂ'e(prCTaU‘MM
U3roTOBNEHMs (Mcumcnsietcs co aHs npuemkn OTK, uTo noaTeepxaaetcs Be”‘f(’,‘:o'f‘é},’:,ﬁ%%’gﬁgzmﬂogﬁu" - C epns Pr Ofl (B D, ,D,I'I)

AaHHBIMW  UH(OPMALIMOHHOW 3TUKETKW, PacrofioXeHHONW Ha obpaTHon Hepx. cTane p

CTOPOHe 0b0opyA0BaHMS). o AT preyre

2. O6si3aTenbHbIM YCrOBMEM COXPaHEHWS! rapaHTUM SIBMISIETCS Hanuume, Yearon W.mec 07.07.2022 o = .

COXPaHHOCTb U YATAEMOCTb MHEDOPMALIIOHHOW STUKETKU. i

3. B TeueHme rapaHTUHOTO NeproAa 3anpeLLaeTcst BHOCUTL B KOHCTPYKLIIO

060opynoBaHus kakve-nnbo N3MEeHeHUs, He NPEAYCMOTPEHHbIE MPEANPUITUEM-UTOTOBUTENEM W OCYLLECTBISTH
HeCaHKLIMOHVPOBaHHbI PEMOHT.

4. TMNpeonpusaTe-n3roToBUTENb MHMOPMMPYET O TOM, YTO PUCYHOK KpWUCTannu3aumum Ha MNOBEPXHOCTU | l
OLIMHKOBaHHbIX AeTarei ofgHoro usaenus, ninbo Ha aeTansix uanenuii pasHbix MPOV3BOACTBEHHbIX NapTUIn MOXET
OTNMYATLCS, YTO He SIBMSIETCS AEHEKTOM.

5. PeMOHT unu 3ameHa oGOpy#oOBaHUS B TEYEHWE FapaHTUAHOTO Cpoka 3SKChnyaTauuy MpOU3BOAWTCA
npeanpusTUEM-U3roTOBUTENEM MpWU YCroBUKM cobntofeHns notpebutenem npaBun aKchnyaTtauuu,
TPaHCMOPTUPOBaHUS, XpPaHeHWs U TpeBGoBaHWiA HacTosILLEro nacropTa. Vel 2 1
6. Co BcemMu ycCroBusIMM MPEeOCTaBMEHNSI rapaHTUM Bbl MOXETEe O3HAKOMWUTBCH Ha caiiTe MpeanpusiTUs- | r
usrotoBuTens: mecon.ru/reference/

OAHHBIE O TPOV3BOAUTENE mecon.ru

000 «KomnaHusa MekoH» 620041, r . EkatepuHbypr, yn. KucnopogHas, 8
® +7(343)270-22-55
ekb@mecon.ru

MNpoxoxaeHre KOHTPOIS kKayecTsa:

mecon.ru



HomeHnknatypa BO4n

KonunyecTBo KkptokoB

Mapk NnHa, MM LnpuHa, mm BbicoTa, MM
apka ADUEL puHa, cota, B KOMMJIEKTE, LUT

BOAn 1000 600/800 1800 3
BAONn 1200 600/800 1800 4
BOAn 1500 600/800 1800 5

KomnnekTtHas Begomoctb BN

HavnmeHoBaHue anemeHTa KonnyecTtso, wt

1 BokoBuHa 2

2 Y3en noggeca 1

8 [ekopaTnBHas nnaHka 2

4 HwkHee ocHoBaHWe 1

5 Bont M10x100 4

6 Bont M10x60 8

7 [avika M10 12

8 LLan6a 24

9 Bont M6x10 8/12
10 Kptok 3/4/5

MocnepoBaTenbHOCTL COOPKM

1. C nomoLpbto 6ONTOBOrO CoeaMHEHWSI 3aKpenuTL y3en noaseca ¢ GoKoBUHAMY U
[BYMSs1 eKOpaTUBHBIMU NaHkamu. BonTel He npoTarveaTs!

2. 3aBectu Mexay AByx GOKOBMH OCHOBaHWE U NpW NOMOLLM GONTOB C rakamu
3adukeupoBaTb. [locne ycTaHOBKM NPOTSAHYTb Bce GONThI.

~J9 mecon

professional equipment

Cxema cbopkm BOOn

[ekopaTuBHas nnaHka

BokoBunHa

Y3en nogseca

HwxHee ocHoBaHne

LLlanGa M10
Bont M10x100

LLlan6a M10
Bont M10x60 | arika M10

[anka M10




	Страница 1
	Страница 2

